

# ВЕЛИКИЕ НЕУДАЧНИКИ

У каждого из нас бывают ошибки, неудачи и даже провалы. Можем ли мы представить себе путь любого человека без таких моментов, тем более человека, который добился многого, чьи достижения признаны на мировом уровне.

Конечно, у всех у нас бывают такие моменты!

Давайте вспомним несколько великих людей, и их великие провалы, которые не остановили их на пути, они продолжали пробовать, шли к цели и достигли успеха. А затем попробуйте вспомнить свою ошибку или провал, который вас особенно впечатлил.



## Пётр Ильич Чайковский

Удивительно, но при жизни Чайковского его самое известное и популярное сегодня произведение — балет «Лебединое озеро» — не нравилось публике и критикам, чьи отзывы

были исключительно негативными. Балет мало ставили и даже снимали из репертуара досрочно.



## Ирина Муравьёва

после школы поступала во все театральные ВУЗы столицы, но ни в один из них её не приняли.

Пришлось идти работать и ждать следующих экзаменов. Но и на следующий год история

почти повторилась — её приняли лишь только в студию при детском театре, где конкурс был меньше.



**Джоан К. Роулинг** была безработной, разведенной, без гроша в кармане и с ребенком на руках. Она страдала от приступов депрессии, в конце концов подписавшись на государственную помощь, дописала свой первый

роман про Гарри Поттера. Однако, все 12 крупных издательств отвергли ее книгу.



**Уолт Дисней** в начале карьеры был уволен из газеты за отсутствие творческого подхода и недостаток воображения. Первая анимационная студия, которую он открыл, очень быстро обанкротилась.

А в финансировании строительства Диснейленда ему отказывали 302 раза.

## МОЯ ВЕЛИКАЯ ОШИБКА

Blank writing area with horizontal lines for text.



НАВЫРОСТ